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Izvor informacija: Međunarodna komisija za nestale osobe (ICMP)

Masovna grobnica Kozluk
Lokalitet Kozluk 1 je primarna grobnica ekshumirana 1999. godine i nalazi se uz rijeku Drinu, u
blizini mjesta Kozluk. Lokalitet je korišten kao odlagalište otpada i za eksploataciju šljunka.
Lokalitet Kozluk 1 nalazio se na sjeveru područja označenog kao sumnjivo. Snimci iz zraka koji su
ustupljeni MKSJ-u pokazuju da je masovna grobnica Kozluk formirana između 5. jula i 17. jula
1995. godine. Snimci iz zraka također ukazuju na dodatno remećenje lokaliteta prije ili na dan 27.
septembra 1995. godine. Istražitelji MKSJ-a bili su prisutni na terenu.

Lokalitet Kozluk 2 je primarna grobnica ekshumirana 1999. godine i nalazi se uz rijeku Drinu, u
blizini mjesta Kozluk. Lokalitet je korišten kao odlagalište otpada i za eksploataciju šljunka.
Lokalitet Kozluk 2 se nalazio na istočnom dijelu sumnjivog područja.

Lokalitet Kozluk 3 je primarna grobnica ekshumirana 1999. godine i nalazi se uz rijeku Drinu, u
blizini mjesta Kozluk. Lokalitet Kozluk 3 se nalazio na jugozapadu sumnjivog područja.

Lokalitet Kozluk 4 je primarna grobnica ekshumirana 2015. godine i nalazi se uz rijeku Drinu, u
blizini mjesta Kozluk.

DNK statistika

Kategorija izvještaja Vrijednost

Ukupan broj DNK izvještaja 58

Broj DNK izvještaja za različite osobe 17

Broj DNK izvještaja o reasocijaciji 41

Napomena
Tokom godina, proces ekshumacije žrtava u Bosni i Hercegovini uključivao je različite domaće institucije i
međunarodne organizacije, uključujući bivše entitetske komisije za nestale osobe, Međunarodni krivični sud
za bivšu Jugoslaviju (MKSJ), Ured visokog predstavnika (OHR), Ljekare za ljudska prava (PHR) i Međunarodnu
komisiju za nestale osobe (ICMP). Ovdje predstavljene informacije prikupljene su prilikom tehničke asistencije
ICMP-a na terenu i u mrtvačnicama, u kombinaciji s podacima dostupnim iz drugih izvora. Za pojedine
ekshumacije, ICMP nije bio u mogućnosti pribaviti informacije.


